
 
PROCES VERBAL DU CONSEIL  

INSTITUT D’ADMINISTRATION DES ENTREPRISES 
 VENDREDI 17 JUIN 2016 

 
 

 
 
 

Raymond ZINGRAFF, Vice-Président du Conseil de l’IAE, ouvre la séance à 9h30.  
 
 

1- Approbation du procès-verbal du conseil du 25 février 2016 
 

Le procès-verbal du conseil du 25 février 2016 est voté à l’unanimité. 
 
 

2- Informations de la Directrice 
 

- Présentation de la nouvelle équipe politique de l’UVHC ; 
 

- M. Mohamed RAMDANI est nommé chargé de mission pour exercer la fonction de 
responsable du site des Tertiales et du site de Ronzier ; 
 

- Mouvements de personnel : 
 

o Arrivée en septembre 2016 de C. SAMSOEN (PRCE) 
o Arrivée en septembre 2016 d’I. KUSTOZ (MCF) 
o Arrivée en septembre 2016 d’un nouveau BIATSS 
o Poste de PAST d’A. FRUIT non renouvelé 
o Poste de PR mis au recrutement non pourvu 

 
- L’IAE est certifié qualicert sans aucune réserve 

 
- L’IAE va bénéficier d’une salle active équipée de matériel innovant 

 
 

3- Evolution de l’offre de formation 
 

Anne-Marie KRAS informe les membres du conseil que la Licence Pro CRFA et le 
Master MQF n’ouvriront pas à la rentrée de septembre 2016. 

 
Deux nouveaux parcours d’excellence seront proposés en licence de gestion : 

o CCA et mobilité internationale 
o MDO et mobilité internationale 

 
Certains ECTS, intitulés et coefficients changent dans les maquettes des Masters MEDC et 
GDP (cf. nouvelles maquettes jointes). 
 
L’évolution de l’offre de formation est votée à l’unanimité des membres du conseil. 



4- Règlement des études et des examens et des maquettes 
 

Anne-Marie KRAS souhaite apporter une modification au règlement des études et des 
examens article 4 : au lieu de « … les convocations aux différentes épreuves se font par voie 
d’affichage dans les locaux de l’IAE… » il faut lire « … les convocations aux différentes 
épreuves sont portées à la connaissance des étudiants… ». 

 
Le conseil vote les modifications à l’unanimité. 

 
 

5- Calendriers universitaires 2016-2017 : organisation pédagogique et 
administrative  

 
 

Anne-Marie KRAS présente les documents relatifs aux éléments ci-dessus cités.  
 
Les calendriers universitaires 2016-2017 sont votés à l’unanimité. 
 
 

6- Suivi / accompagnement - Forfaits 
 

 
Anne-Marie KRAS propose aux membres du conseil l’ensemble des forfaits  relatifs au 

suivi et à l’accompagnement des étudiants. 
 
Cette proposition est votée à l’unanimité des membres du conseil. 

 
 

7- Budget rectificatif n°1 
 

 
Cédric EDART présente le budget rectificatif de l’IAE. Il s’agit d’une recette non prévue 

au budget initial d’un montant de 42500 €. Cette somme servira au financement de nouveaux 
équipements. 

 
Le budget rectificatif est voté à l’unanimité des membres. 

 
 

8- Questions diverses 
 
Anne-Marie KRAS informe les membres du conseil que les Masters ne sont pas inscrits 
comme Masters sélectifs dans le décret du ministère. Elle précise que la demande 
d’inscription avait pourtant été faite auprès des services centraux et de la Présidence pour tous 
les Masters de l’institut. Anne-Marie KRAS précise encore qu’elle a fait part à la Présidence 
de son étonnement d’autant plus que les Masters sont co-accrédités avec d’autres 
établissements de la COMUE et que ces derniers ont obtenus la sélectivité de certains de ces 
Masters. 
 
 
 



 
Fin de la séance : 11h30. 
 
 
 
______________ 

 
 
 
 
Etaient présents : 
 
Collège A :   K. GOUDARZI, O. JOKUNG, M.P. MAIRESSE. 
 
Collège B :  A. DESENFANS, A-M. KRAS, C. MAATI, M. RAMDANI. 
 
Collège BIATSS :   E. BRASSEUR, E. COLMANT. 
 
Collège des usagers :  F. DOCHEZ. 
 
Personnalités extérieures : J-M GROS, R. ZINGRAFF.  
 
Invités :               C. DEUTSCHMANN, C. EDART, L. SIGUOIRT représentant 

A. ARTIBA. 
 
 
Ont donné pouvoir :  
 
Collège B :  I. TILLOY  à A-M. KRAS     
 
Personnalités extérieures : M-S. LESNE   à J-M. GROS 
 J-C TARONT  à R. ZINGRAFF 
 J. SCHNEIDER à R. ZINGRAFF 
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